
 

 

  
CONSILIUL JUDEȚEAN BRĂILA 
 

PROCES-VERBAL 
al ședinței ordinare a Consiliului Județean Brăila 

din data de 29 ianuarie 2025 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
In conformitate cu prevederile legale din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul 
administrativ, prin adresa nr.1390/23.01.2025, transmisă fiecărui consilier județean in baza 
Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Brăila nr.24/23.01.2025, a fost convocat Consiliul 
Județean Brăila, in ședinta ordinară, astăzi, 29 ianuarie 2025. 
 

In urma apelului nominal rezultă că la ședintă sunt prezenți 28membri din 31 membri in 
funcție. 
 Lipsesc motivat următorii consilieri județeni: Abăseacă Mihai Gabriel, Căpățînă Dan, 
Mitescu Marius Iulian, 
          La ședință au fost invitați: Directorul General al Direcției Generale de Asistență Socială 
si Protecția Copilului Brăila,  Directorul Centrului Școlar de Educație Incluzivă Brăila, Directorul 
Centrului Județean de Asistență Educațională Brăila, Managerul Filarmonicii “Lyra-George 
Cavadia” Brăila, Directorul  Direcției Administrație Publică, Contencios, Directorul Direcției 
Administrare Patrimoniu si Evidență Bugetară, Directorul Adjunct al Direcției Administrare 
Patrimoniu si Evidență Bugetară, Directorul Direcției Strategii de Dezvoltare, Directorul 
Direcției Tehnice si Lucrări Publice, Arhitectul șef, Reprezentantul Compartimentului Resurse 
Umane, Salarizare, din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Brăila. 
 
   Conform prevederilor art. 182 și art. 198 din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind 
Codul administrativ, dau cuvântul  secretarului general al județului, pentru a supune la vot  
procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 19 decembrie 
2024 și procesele-verbale ale ședințelor extraordinare ale Consiliului Județean Brăila din data 
de 23 decembrie 2024 respectiv din data de 20 ianuarie 2025.  
Domnule secretar, aveți cuvântul. 
 
  Dl. Dumitrel Priceputu, Secretar General al Județului:  
  
Domnule președinte, doamnelor și domnilor consilieri, după redactare, procesele-verbale ale 
ședinței ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de de 19 decembrie 2024, respectiv  
procesele-verbale ale ședințelor extraordinare ale Consiliului Județean Brăila din data de 23 
decembrie 2024 și 20 ianuarie 2025, au fost puse la dispoziția dumneavoastră. Până în 
prezent nu s-au primit observații, propuneri de modificare sau completare ale acestora, motiv 
pentru care vă propun aprobarea lor în forma redactata.  

 
Dl. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:  
  
Supun la vot  procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 19 
decembrie 2024  
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Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

Domnule președinte, va rog ca la procesul- verbal din data de 20 ianuarie 2025 să faceți o 
modificare prin completare cu tot ceea ce ați spus dvs. referitor la persoana mea, pentru că 
acestea îmi vor fi folositoare în instanță. Deci, vă rog frumos, modificarea prin completare a 
procesului verbal cu afirmațiile pe care le-a făcut dl președinte, pentru că gradul dvs. de 
impolitețe la ședința trecută, cu toate că nu v-am jignit și nu v-am spus absolut nimic, este 
destul de mare. Vă rog frumos, modificarea prin completare. 

Dl. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:  
 

Domnule consilier suntem la procesul-verbal din data de 19 decembrie. 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

  

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 28 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0 

  
Procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 19 decembrie 
2024 a fost aprobat în unanimitate. 

  
Dl. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:  
 
Supun la vot  procesul verbal ședinței extraordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 
23 decembrie 2024  

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

  

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 28 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri:  0 

  
Procesul verbal ședinței extraordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 23 decembrie 
2024  a fost aprobat în unanimitate. 

 
Dl. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:  
 
Supun la vot  procesul verbal ședinței extraordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 
20 ianuarie 2025  
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Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

Aici este referirea. 

 
Dl. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:  
 

Nu știu ce afirmații am făcut eu la adresa dvs. 

 

Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

Nu vreau să mai intru în polemică cu dvs. Vă rog frumos să vă uitați pe înregistrare. 

 

Dl. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:  
 

Propunre de completare. 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

Abțineri?   

  

Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

Nu se votează. 

Așa ceva nu se votează. 

 

Dl. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:  
 

Vă propun să votăm procesul verbal în forma actuală. 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 22 

Voturi ”împotrivă ”: 6   

Abțineri:  0 

  
Procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 20 ianuarie 
2025  a fost aprobat cu 22 voturi ”pentru” și 6 voturi ”împotrivă”. Au votat ”împotrivă”: Bucalau 
Alexandru, Bolovan Cici – Mihaela, Lungu Danut, Ifrim Camelia, Nechita Ovidiu și Sirbu 
Marian. 
 
Dl. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:  

 
Față de ordinea de zi convocată vă propun în conformitate cu art. 135 alin 8 din 

Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ,  suplimentarea ordinii de zi cu 
urmatorul proiect de hotărâre, care a fost transmis consilierilor județeni, respectiv comisiilor de 
specialitate în format electronic . 
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1. Proiect de hotărâre privind aprobarea protocolului de cooperare dintre Unitatea 

Administrativ Teritoriala – Judetul Braila prin Consiliul Judetean Braila si Federatia 
Romana de Box, in vederea organizarii Turneului International de Box Dracula 
Open 

 
Așadar, in conformitate cu prevederile art. 135 din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind 
Codul administrativ, vă propun spre aprobare următoarea ordine de zi : 
 
Supun la vot  suplimentarea ordinii de zi cu acest proiect. 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

  

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 28 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0   

 
*Suplimentarea ordinii de zi a ședinței ordinare din data de 29.01.2025 a fost aprobată în 
unanimitate. 
  
Dl. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:  
 
Ordinea de zi suplimentată, așa cum a fost votată:  
 

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea a 6 consilieri județeni în calitatea de membri ai 
Autorității Teritoriale de Ordine Publică - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac 
președinte al Consiliului Județean Brăila 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea “Programului cadru al manifestărilor cultural - 
artistice care se vor organiza în județul Brăila în anul 2025” - inițiat de domnul Francisk 
Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

3. Proiect de hotărâre pentru emiterea avizului consultativ pentru Planurile anuale de 
acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetele locale ale Unităților 
Administrativ Teritoriale: Tudor Vladimirescu, Movila Miresii, Gradiștea, Siliștea, Galbenu, 
Râmnicelu, Vișani, Bordei Verde, Mărașu, Brăila, Scorțaru Nou, Vădeni, Berteștii de Jos, 
Bărăganul, Surdila Găiseanca și Ianca - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac 
președinte al Consiliului Județean Brăila 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii Licențelor de traseu pentru operatorul de 
transport rutier ale cărui oferte au fost stabilite câștigătoare în cadrul procedurii de 
atribuire cu CN1073337/18.09.2024 și stabilirea tarifelor de călătorie practicate de acesta 
pe traseele pe care va presta Serviciul public de transport judeţean de persoane prin 
curse regulate - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului 
Județean Brăila 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de transmitere în folosință 
gratuită, către Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Dunărea” al Județului Brăila, pe o 
perioadă de 6 ani, a unui activ fix - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al 
Consiliului Județean Brăila 
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6. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de transmitere în folosință 
gratuită către Secretariatul Tehnic al Comisiei Mixte de Rechiziții a Județului Brăila, pe o 
perioadă de 6 ani, a unui activ fix  - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al 
Consiliului Județean Brăila 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „REABILITAREA IMOBILULUI DIN 
ȘOSEAUA BUZĂULUI NR. 15C, MUN. BRĂILA” și a cheltuielilor legate de proiect - inițiat 
de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea transferului dreptului de proprietate şi transmiterii 
din evidenţa patrimonial - contabilă a UAT- Judeţul Braila în evidenţa patrimonial -
contabilă a Centrului Scolar de Educație Incluzivă Brăila (în locațiile: Municipiul Brăila, 
Șoseaua Râmnicu Sărat nr. 80 și Comuna Tichilești, Județul Brăila, Str. Mihai Eminescu 
nr. 1), a bunurilor- active fixe, achiziționate în cadrul proiectului „Îmbunătățirea activității 
educaționale din județul Brăila prin dotarea Centrului Județean de Resurse și Asistență 
Educațională (CJRAE) și a Centrului Scolar de Educație Incluzivă (CSEI)”cod proiect F-
PNRR-Dotari-2023-5352, implementat în baza Contractului de finanţare 
nr.89DOT/25.07.2023, înregistrat la Consiliul Judeţean Braila sub nr. 269/25.07.2023 - 
inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea transferului dreptului de proprietate şi transmiterii 
din evidenţa patrimonial - contabilă a UAT- Judeţul Brăila în evidenţa patrimonial -
contabilă a Centrului Școlar de Educație Incluzivă Brăila (în locațiile: Municipiul Brăila, 
Șoseaua Râmnicu Sărat nr. 80 și Comuna Tichilești, Județul Brăila, Str. Mihai Eminescu 
nr. 1), a bunurilor – obiecte de inventar, achiziționate în cadrul proiectului „Îmbunătățirea 
activității educaționale din județul Brăila prin dotarea Centrului Județean de Resurse și 
Asistență Educațională (CJRAE) și a Centrului Scolar de Educație Incluzivă (CSEI)” cod 
proiect F-PNRR-Dotari-2023-5352, implementat în baza Contractului de finanţare 
nr.89DOT/25.07.2023, înregistrat la Consiliul Judeţean Braila sub nr. 269/25.07.2023 - 
inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

10. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean 
Brăila nr.198/26.09.2019 privind aprobarea contractului cadru de închiriere și a 
cuantumului chiriilor pentru locuințele construite de Agenția Națională pentru Locuințe 
destinate tinerilor specialiști din domeniul sănătății, cu rata inflației pentru anul anterior - 
inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării pe unități administrativ-teritoriale a 
limitelor pentru sumele defalcate din taxa pe valoare adaugată și a sumelor alocate din 
cotele defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale, pentru 
achitarea arieratelor provenite din neplata cheltuielilor de funcționare și/de capital, în 
ordinea cronologică a vechimii arieratelor, pentru susținerea programelor de dezvoltare 
locală și pentru susținerea proiectelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală, 
pentru proiectul de buget  pe anul 2025 și estimările pentru anii 2026 – 2028 - inițiat de 
domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea protocolului de cooperare dintre Unitatea 
Administrativ Teritoriala – Judetul Braila prin Consiliul Judetean Braila si Federatia 
Romana de Box, in vederea organizarii Turneului International de Box Dracula Open- 
inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

13. Raport privind utilizarea sumelor provenite din repartizarea cotei prevăzute la art.6 alin.1 
lit.e din Legea Bugetului de stat pe anul 2024 

14. Alte probleme 
 
 



6 
 

 

Dl. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:  
 
În consecință,  pentru operativitate, vă propun să trecem direct la dezbateri și deliberari. 
 

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea a 6 consilieri județeni în calitatea de 
membri ai Autorității Teritoriale de Ordine Publică 
 
Stimați consilieri, mai întâi, pentru acest proiect de hotărâre, vă propun alegerea unei comisii 
de numărare a voturilor. 
Vă rog faceți propunerile pentru comisia de numărare a voturilor. 
 
 
D-na consilier județean Bălănică Carmen Carmelia: 
 
Din partea grupului P.S.D. d-na Bălănică Carmen Carmelia propune următorii consilieri 
județeni: Dl. Negru Marius – Catalin, dl. Neacsu Cristian – George și dl. Dobre Ionuț 
Ciprian. 
 
Dl consilier județean Sîrbu Marian:  
 
Din partea grupului P.N.L. propun pe d-na consilier Cici Bolovan. 
 
Dl consilier județean Botea Viorel:  
 
Din partea grupului A.U.R. propun pe dl consilier Condei Lucian Catalin. 
 
*Comisia de numărare a voturilor alcătuită din 5 membri a fost votată în unanimitate și are 
următoarea componență: dl. Negru Marius – Catalin, dl. Neacsu Cristian – George, dl. 
Dobre Ionuț Ciprian, d-na Bolovan Cici și dl. Condei Lucian Catalin 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
Vă rog faceți propuneri privind desemnarea a 6 consilieri județeni în calitatea de membri ai 
Autorității Teritoriale de Ordine Publică 
 
Din partea grupului P.S.D. d-na Bălănică Carmen Carmelia propune următorii consilieri: 
Brinza Vladut, Ichim Andrei Ionuț, Geru Laura Oana, Vîlsan Dorel, Culea Raluca și 
Burtea Fănel. 
 
Din partea grupului P.N.L. d-na Cici Bolovan propune următorii consilieri: 
Lungu Dănuț, Sîrbu Marian, Mitescu Marius, Bucălău Alexandru, Ifrim Camelia și 
Nechita Ovidiu. 
 
Din partea grupului A.U.R. d-na Koler Virginia propune următorii consilieri: 
Botea Viorel și Gavrilă Florin. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
Vă rog să repetați nominalizările. 
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Dl consilier județean Sîrbu Marian:  
 
Și puneți-i alfabetic. Așa trebuie. 
 
  Dl. Dumitrel Priceputu, Secretar General al Județului:  
 
Nu e obligatoriu.  
În ordinea propunerii. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
Cum se fac propunerile. 
Așa am procedat de fiecare dată. 
Vreți dvs. tocăniță, dar nu se mai poate. 
Știu că aveți bătăturile foarte sensibile, dar… 
 
Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

Asta este atitudine de președinte, cu ”tocăniță” și cu ”bătături”(…) 
Sunteți președintele consiliului județean. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
În primul rând nu am vorbit cu dvs. 
 
Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

 
Dar ne jigniți? Nu se poate așa ceva. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
Dvs. sunteți o jignire a societății. 
 
*Nemaifiind alte propuneri se procedează la tipărirea buletinelor de vot. 
**Pe buletinele de vot se scrie cuvântul „DA” în dreptul numelui consilierului/consilierilor 
județeni pe care dorește să îi voteze și „NU” în dreptul numelui consilierului/consilierilor 
județeni pe care  nu dorește să îi voteze. 
***Se va proceda la vot în ordine alfabetică, în urma apelului nominal efectuat de secretarul 
general al județului, buletinul de vot fiind înmânat individual de acesta. 
****După încheierea procesului de votare are loc numărarea voturilor de către comisie. 
*****Dupa incheierea procesului de votare, presedintele Consiliului Judetean Braila dă cuvântul 
d-lui consilier judetean Negru Marius - Catalin, pentru a da citire PROCESULUI-VERBAL cu 
rezultatul votarii privind desemnarea a 6 consilieri județeni în calitatea de membri ai 
Autorității Teritoriale de Ordine Publică:  

In urma verificarii buletinelor de vot au rezultat urmatoarele:  
Buletine de vot introduse in urna: 28  
Buletine de vot nule: 1 
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Buletine de vot valabil exprimat: 27 
 
Repartizarea voturilor: 
 
Brinza Vladut: Voturi “pentru” - 19, voturi “impotriva” -  8; 
Ichim Andrei Ionuț: Voturi “pentru” - 19, voturi “impotriva” -  8; 
Geru Laura Oana: Voturi “pentru” - 20, voturi “impotriva” -  7; 
Vîlsan Dorel: Voturi “pentru” - 20, voturi “impotriva” -  7; 
Culea Raluca: Voturi “pentru” - 19, voturi “impotriva” -  8; 
Burtea Fănel: Voturi “pentru” - 20, voturi “impotriva” -  7; 
Lungu Dănuț: Voturi “pentru” - 7, voturi “impotriva” -  20; 
Sîrbu Marian: Voturi “pentru” - 7, voturi “impotriva” -  20; 
Mitescu Marius: Voturi “pentru” - 7, voturi “impotriva” -  20; 
Bucălău Alexandru: Voturi “pentru” - 7, voturi “impotriva” -  20; 
Ifrim Camelia: Voturi “pentru” - 6, voturi “impotriva” -  21; 
Nechita Ovidiu: Voturi “pentru” - 6, voturi “impotriva” -  21; 
Botea Viorel: Voturi “pentru” - 2, voturi “impotriva” -  25; 
Gavrilă Florin: Voturi “pentru” - 3, voturi “impotriva” -  24; 
 
Întrunind votul majorității consilierilor prezenți au fost aleși în calitatea de membri ai Autorității 
Teritoriale de Ordine Publică următorii consilieri județeni:  
Brinza Vladut, Ichim Andrei Ionuț, Geru Laura Oana, Vîlsan Dorel, Culea Raluca, Burtea 
Fănel. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea “Programului cadru al manifestărilor 
cultural - artistice care se vor organiza în județul Brăila în anul 2025” 
 
Amendamente la acest proiect. 

Dacă nu sunt, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”:28 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind aprobarea “Programului cadru al manifestărilor cultural - artistice 
care se vor organiza în județul Brăila în anul 2025” a fost aprobat în unanimitate. 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

3. Proiect de hotărâre privind emiterea avizului consultativ pentru Planurile anuale 
de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetele locale ale 
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Unităților Administrativ Teritoriale: Tudor Vladimirescu, Movila Miresii, Gradiștea, 
Siliștea, Galbenu, Râmnicelu, Vișani, Bordei Verde, Mărașu, Brăila, Scorțaru Nou, 
Vădeni, Berteștii de Jos, Bărăganul, Surdila Găiseanca și Ianca 
 
Amendamente la acest proiect. 

Dacă nu sunt, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 28 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind emiterea avizului consultativ pentru Planurile anuale de acțiune 
privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetele locale ale Unităților Administrativ 
Teritoriale: Tudor Vladimirescu, Movila Miresii, Gradiștea, Siliștea, Galbenu, Râmnicelu, 
Vișani, Bordei Verde, Mărașu, Brăila, Scorțaru Nou, Vădeni, Berteștii de Jos, Bărăganul, 
Surdila Găiseanca și Ianca a fost aprobat în unanimitate. 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii Licențelor de traseu pentru 
operatorul de transport rutier ale cărui oferte au fost stabilite câștigătoare în cadrul 
procedurii de atribuire cu CN1073337/18.09.2024 și stabilirea tarifelor de călătorie 
practicate de acesta pe traseele pe care va presta Serviciul public de transport judeţean 
de persoane prin curse regulate 
 
Amendamente la acest proiect. 

Dacă nu sunt, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 28 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind aprobarea atribuirii Licențelor de traseu pentru operatorul de 
transport rutier ale cărui oferte au fost stabilite câștigătoare în cadrul procedurii de atribuire cu 
CN1073337/18.09.2024 și stabilirea tarifelor de călătorie practicate de acesta pe traseele pe 
care va presta Serviciul public de transport judeţean de persoane prin curse regulate a fost 
aprobat în unanimitate. 
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Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de transmitere în 
folosință gratuită, către Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Dunărea” al Județului 
Brăila, pe o perioadă de 6 ani, a unui activ fix 
 
Amendamente la acest proiect. 

Dacă nu sunt, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 28 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de transmitere în folosință 
gratuită, către Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Dunărea” al Județului Brăila, pe o 
perioadă de 6 ani, a unui activ fix a fost aprobat în unanimitate. 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
  

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de transmitere în 
folosință gratuită către Secretariatul Tehnic al Comisiei Mixte de Rechiziții a Județului 
Brăila, pe o perioadă de 6 ani, a unui activ fix   
 
Amendamente la acest proiect. 

Dacă nu sunt, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 28 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de transmitere în folosință 
gratuită către Secretariatul Tehnic al Comisiei Mixte de Rechiziții a Județului Brăila, pe o 
perioadă de 6 ani, a unui activ fix  a fost aprobat în unanimitate. 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „REABILITAREA IMOBILULUI 
DIN ȘOSEAUA BUZĂULUI NR. 15C, MUN. BRĂILA” și a cheltuielilor legate de proiect 
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Amendamente la acest proiect. 

Dacă nu sunt, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 28 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului „REABILITAREA IMOBILULUI DIN 
ȘOSEAUA BUZĂULUI NR. 15C, MUN. BRĂILA” și a cheltuielilor legate de proiect  a fost 
aprobat în unanimitate. 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea transferului dreptului de proprietate şi 
transmiterii din evidenţa patrimonial - contabilă a UAT- Judeţul Braila în evidenţa 
patrimonial -contabilă a Centrului Scolar de Educație Incluzivă Brăila (în locațiile: 
Municipiul Brăila, Șoseaua Râmnicu Sărat nr. 80 și Comuna Tichilești, Județul Brăila, 
Str. Mihai Eminescu nr. 1), a bunurilor- active fixe, achiziționate în cadrul proiectului 
„Îmbunătățirea activității educaționale din județul Brăila prin dotarea Centrului Județean 
de Resurse și Asistență Educațională (CJRAE) și a Centrului Scolar de Educație 
Incluzivă (CSEI)”cod proiect F-PNRR-Dotari-2023-5352, implementat în baza 
Contractului de finanţare nr.89DOT/25.07.2023, înregistrat la Consiliul Judeţean Braila 
sub nr. 269/25.07.2023 

 

Amendamente la acest proiect. 

Dacă nu sunt, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 28 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind aprobarea transferului dreptului de proprietate şi transmiterii din 
evidenţa patrimonial - contabilă a UAT- Judeţul Braila în evidenţa patrimonial -contabilă a 
Centrului Scolar de Educație Incluzivă Brăila (în locațiile: Municipiul Brăila, Șoseaua Râmnicu 
Sărat nr. 80 și Comuna Tichilești, Județul Brăila, Str. Mihai Eminescu nr. 1), a bunurilor- active 
fixe, achiziționate în cadrul proiectului „Îmbunătățirea activității educaționale din județul Brăila 
prin dotarea Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională (CJRAE) și a Centrului 
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Scolar de Educație Incluzivă (CSEI)”cod proiect F-PNRR-Dotari-2023-5352, implementat în 
baza Contractului de finanţare nr.89DOT/25.07.2023, înregistrat la Consiliul Judeţean Braila 
sub nr. 269/25.07.2023  a fost aprobat în unanimitate. 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

9. Proiect de hotărâre  privind aprobarea transferului dreptului de proprietate şi 
transmiterii din evidenţa patrimonial - contabilă a UAT- Judeţul Brăila în evidenţa 
patrimonial -contabilă a Centrului Școlar de Educație Incluzivă Brăila (în locațiile: 
Municipiul Brăila, Șoseaua Râmnicu Sărat nr. 80 și Comuna Tichilești, Județul Brăila, 
Str. Mihai Eminescu nr. 1), a bunurilor – obiecte de inventar, achiziționate în cadrul 
proiectului „Îmbunătățirea activității educaționale din județul Brăila prin dotarea 
Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională (CJRAE) și a Centrului Scolar 
de Educație Incluzivă (CSEI)” cod proiect F-PNRR-Dotari-2023-5352, implementat în 
baza Contractului de finanţare nr.89DOT/25.07.2023, înregistrat la Consiliul Judeţean 
Braila sub nr. 269/25.07.2023 
 
Amendamente la acest proiect. 

Dacă nu sunt, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 28 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind aprobarea transferului dreptului de proprietate şi transmiterii din 
evidenţa patrimonial - contabilă a UAT- Judeţul Brăila în evidenţa patrimonial -contabilă a 
Centrului Școlar de Educație Incluzivă Brăila (în locațiile: Municipiul Brăila, Șoseaua Râmnicu 
Sărat nr. 80 și Comuna Tichilești, Județul Brăila, Str. Mihai Eminescu nr. 1), a bunurilor – 
obiecte de inventar, achiziționate în cadrul proiectului „Îmbunătățirea activității educaționale din 
județul Brăila prin dotarea Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională (CJRAE) 
și a Centrului Scolar de Educație Incluzivă (CSEI)” cod proiect F-PNRR-Dotari-2023-5352, 
implementat în baza Contractului de finanţare nr.89DOT/25.07.2023, înregistrat la Consiliul 
Judeţean Braila sub nr. 269/25.07.2023  a fost aprobat în unanimitate. 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

10. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului 
Județean Brăila nr.198/26.09.2019 privind aprobarea contractului cadru de închiriere și a 
cuantumului chiriilor pentru locuințele construite de Agenția Națională pentru Locuințe 
destinate tinerilor specialiști din domeniul sănătății, cu rata inflației pentru anul anterior 
 
Amendamente la acest proiect. 
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Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

Nu. Discuții. 

 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

Amendament la proiect. 

 

Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

Nu, discuții. 

Ca să pot să fac un amendament trebuie să fac discuții înainte, ca să mă lămuresc. 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

Domnule consilier, amendament la proiect dacă aveți. 

 
Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

Nu, întâi discuții și după aceea amendament. 

 
Dl. Sîrbu Marian, consilier județean: 

Sunt dezbateri. 

 

Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

Discuțiile se fac la comisii, discuțiile cu aparatul de specialitate, iar ținând cont de faptul că dvs. 
sunteți inițiatorul, eu vreau să am discuții cu dvs. 

Deci, noi vrem să propunem… putem să avem discuții sau nu? 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

Nu, amendamente la proiect. 

 

Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

Nu, amendamentul v-am spus că vine după aceea. Eu ca și ales local am discuții. Reprezint un 
număr de aleși și vreau să vorbesc în numele lor. 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

Rămâneți în discuțiile dvs. vă las în lumea dvs. 

 

Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

Cum adică mă lăsați în lumea mea, că nu înțeleg. 

Noi aici suntem în cadrul consiliului județean, în cadrul unei ședințe. 

 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
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Suntem în cadrul unei ședințe. V-am spus dacă aveți amendamente la proiect. 

 

Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

Nu, v-am spus. Este a treia oară care vă repet: ca să pot să am amendament, trebuie să am 
discuții. 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

Vă rog, amendament la proiect. 
 
Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

V-am spus ”dezbateri” 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

Este amendament la proiect dezbaterea. Aveți vreun amendament la proiect? Vreți să 
propuneți ceva la acest proiect? Vă rog. Nu comentăm asupra lui. 

 

Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

De ce să nu comentez? Menirea mea ca și ales local este să comentez.  

Fie ca dvs.  

Trecem la amendament. 

Amendamentul nostru este să rămânem la aceleași prețuri ca și data trecută 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

Doamna director, avem voie (să rămânem la aceleași prețuri) sau suntem obligați de lege să 
nu (rămânem la aceleași prețuri). 

 

D-na Dan Drăguța, director executive D.A.P.E.B.: 

 

Nu, în fiecare an noi trebuie să actualizăm prețurile cu rata inflației. Avem și o adresă în sensul 
acesta.(…) 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

Este pe lege, domnule consilier. 

 

Dl. Lungu Dănuț, consilier județean: 

Rămâne la apreciere, nu suntem obligați. 

 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
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Nu, este pe lege. Toate cuantumurile chiriilor, contribuțiilor, prețurilor, trebuie actualizate cu 
inflația, în fiecare an. 

 
Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

De acord cu dvs., numai că prețul de bază poate fi și… 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

Vă propun să votăm acest amendament, ca prețurile să rămână la fel și să nu respectăm 
legea. 

 
Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

N-am spus că nu trebuie să respectăm legea 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

Cine este “pentru” amendament?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 6 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 22  

  
Amendamentul la proiectul de hotărâre privind privind modificarea și completarea Hotărârii 
Consiliului Județean Brăila nr.198/26.09.2019 privind aprobarea contractului cadru de 
închiriere și a cuantumului chiriilor pentru locuințele construite de Agenția Națională pentru 
Locuințe destinate tinerilor specialiști din domeniul sănătății, cu rata inflației pentru anul 
anterior  a fost votat cu 6 voturi “pentru” și 22 de abțineri. S-au abținut de la vot următorii 
consilieri județeni: Chiriac Francisk-Iulian, Dobre Ionut Ciprian, Priceputu Vasilica, Balanica 
Dragomir Maraiana-Carmelia, Ichim Andrei – Ionut, Culea Raluca – Teodora, Chivu Mirela, 
Negru Marius – Catalin, Turcoeanu Valentina, Burtea Fanel, Brinza Vladut, Anton Gina, Vilsan 
Dorel, Cazacu Mirela, Neacsu Cristian – George, Geru Laura Oana, Dumitru Aurel, Botea 
Viorel, Koler Virginia, Sandu Cosmin – Iulian, Gavrila Florin George, Condei Lucian Catalin. 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

Supun votului proiectul de hotărâre inițial 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 22 
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Voturi ”împotrivă ”: 6   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila 
nr.198/26.09.2019 privind aprobarea contractului cadru de închiriere și a cuantumului chiriilor 
pentru locuințele construite de Agenția Națională pentru Locuințe destinate tinerilor specialiști 
din domeniul sănătății, cu rata inflației pentru anul anterior  a fost aprobat cu 22 voturi ”pentru” 
și 6 voturi ”împotrivă”. Au votat ”împotrivă” următorii consilieri județeni: Bucalau Alexandru, 
Bolovan Cici – Mihaela, Lungu Danut, Ifrim Camelia, Nechita Ovidiu și Sirbu Marian 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării pe unități administrativ-teritoriale 
a limitelor pentru sumele defalcate din taxa pe valoare adaugată și a sumelor alocate din 
cotele defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale, pentru 
achitarea arieratelor provenite din neplata cheltuielilor de funcționare și/de capital, în 
ordinea cronologică a vechimii arieratelor, pentru susținerea programelor de dezvoltare 
locală și pentru susținerea proiectelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală, 
pentru proiectul de buget  pe anul 2025 și estimările pentru anii 2026 – 2028 
 
Dacă sunt amendamente la acest proiect de hotărâre 

Dacă nu, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 28 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind aprobarea repartizării pe unități administrativ-teritoriale a limitelor 
pentru sumele defalcate din taxa pe valoare adaugată și a sumelor alocate din cotele defalcate 
din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale, pentru achitarea arieratelor 
provenite din neplata cheltuielilor de funcționare și/de capital, în ordinea cronologică a vechimii 
arieratelor, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală și pentru susținerea proiectelor 
de infrastructură care necesită cofinanțare locală, pentru proiectul de buget  pe anul 2025 și 
estimările pentru anii 2026 – 2028  a fost aprobat în unanimitate. 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea protocolului de cooperare dintre Unitatea 
Administrativ Teritorială – Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila și Federația 
Româna de Box, în vederea organizării Turneului Internațional de Box Dracula Open 
 

Amendamente la acest proiect de hotărâre 

Dacă nu, supun la vot 



17 
 

 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 28 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind aprobarea protocolului de cooperare dintre Unitatea Administrativ 
Teritorială – Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila și Federația Româna de Box, în 
vederea organizării Turneului Internațional de Box Dracula Open  a fost aprobat în 
unanimitate. 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

13. Raport privind utilizarea sumelor provenite din repartizarea cotei prevăzute la 
art.6 alin.1 lit.e din Legea Bugetului de stat pe anul 2024 
 

14. Alte probleme. 
 

Vă rog, dacă există alte probleme pe care doriți să le aduceți in atenția plenului 
Consiliului Județean Brăila, aveți cuvântul. 
 
Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

Întrebarea noastră, a grupului P.N.L. este următoarea: de ce nu ați dus la îndeplinire timp de 3 
ani hotărârile Consiliului Județean Brăila nr. 56 si 97 din 2022 privind înființarea Clubului 
sportiv ”Dunărea” Brăila instituție publică subordonată Consiliului Județean Brăila, prima 
întrebare. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
Hotărârea va fi dusă la îndeplinire în momentul în care vom prelua AJTS-ul. Avem un proiect 
amplu, în care sub umbrela acestui club și a AJTS-ului să unim toate sporturile pentru copii, 
juniori și așa mai departe. Acesta este primul răspuns. 
Al doilea răspuns: transferul către acest club nu se poate face la jumătatea anului, pentru că 
una este programul competițional și altul este bugetul fiscal și trebuie să ne gândim foarte bine 
cum să facem acest transfer. Nu este nicio problemă de legalitate de a duce sau a nu duce la 
îndeplinire, așa că lucrurile sunt legale. 
 
Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

Deci să înțeleg că dvs. dacă timp de trei ani nu ați dus la îndeplinire, cu toate că și dvs ați votat 
și ceilalți consilieri județeni au votat în majoritate... vă aduc la cunoștință că este singura 
hotărâre de consiliul județean din istoria consiliului judetean pe care dvs. nu ați dus-o la 
îndeplinire. 
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Să înțeleg că noi, consilierii județeni nu valorăm absolut nimic, putem să votăm cu majoritate si 
dvs. nu vreți să o duceți la îndeplinire. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
Este o hotărâre propusă de mine. O duc la îndeplinire atunci când va fi cazul și va fi bine 
pentru folosul comunității. 
 
Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

Asta este părerea dvs. Vă mulțumesc. A doua întrebare: de ce nu ați implementat proiectul din 
fonduri europene pentru reabilitarea palatului administrativ, proiect care a avut perioadă de 
implementare trei ani? 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
Proiectul este implementat.  
 
Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

Nu, cel dinainte, cu fonduri europene. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
Orice proiect, în momentul când se închide exercițiul financiar avem posibilitatea să-l pasăm 
pentru viitorul exercițiu financiar. 
Dvs. dacă știți și proiecte europene și foarte multă administrație  
 
Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

Nu am spus că știu proiecte europene, știu că a fost o muncă asiduă a celor din consiliul 
județean .. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
Este și acum. 
 
Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

Eu vorbesc strict de acel proiect. Și-au făcut treaba, dar dvs nu ați dus la îndeplinire acel 
proiect. Din ce cauză? 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
Eu nu am dus la îndeplinire proiectul? 
 
Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

Da. Nu l-ați implementat. 
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Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
Cum nu l-am implementat? 
 
Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

Proiectul acesta nu este în implementare. Dvs. faceți cu fonduri europene din trecut? 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
Nu, facem cu fonduri europene (...) Este foarte complicat să vă explic dvs partea legală pentru 
că dvs vă gândiți la alte legi. Oricum ați spus că nu respectați legile din România și atribuțiile 
președintelui consiliului județean care sunt atribuite prin lege, așa că mi-e greu câteodată, să 
vă dau explicații dvs. (...) 
Dacă am făcut ceva ilegal, vă rog frumos, aveți DNA , Tribunal, Judecătoria. 
Am aflat că sunt scriitor de meserie. Vă rog frumos. Vă urez succes la scris. 
De-abia aștept să văd toate aceste lucruri, după care să putem să vedem care e adevărata 
față.  
Timp de cât ați fost consilieri, n-ați făcut absolut nimic, n-ați votat niciun proiect de hotărâre. 
Acum veniți să cereți explicații. 
 
Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

Uitați-vă. 
Inclusiv astăzi v-am votat 10 proiecte de hotărâre. Deja ați dat-o în politică. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
Dacă aveți o problemă personală cu mine, mergeți la tribunal și dați-mă în judecată. 
 
Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

Ce să am eu cu dvs.? 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
Mă urmăriți prin oraș, lăsați că știu. Ați mai făcut-o și o faceți în continuare. 
 
Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

Vă auziți ce spuneți? 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
În continuare dau cuvântul domnului manager al Filarmonicii ”George Cavadia”. 
 
Domnul manager al Filarmonicii ”George Cavadia”Gogu Petrea: 
 
Domnule președinte, doamnelor și domnilor consilieri, 
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Cu această ocazie dați-mi voie să vă mulțumesc, dvs și consilierilor județeni, pentru 
demersurile făcute privind  repartizarea sumelor corespunzătoare cotei prevăzute la articul 6 
alin. 1 lit. ”e” din legea nr 421/ 2023 a bugetului de stat pentru anul 2024 privind finanțarea 
instituțiilor publice de spectacole, respectiv filarmonii Lyra- George Cavadia. Aceste sume sunt 
necesare pentru buna desfășurarea activității filarmonice cât și pentru secțiunea de funcționare 
la capitolul bunuri și servicii și cheltuieli de personal cât și pentru servicii de dezvoltare privind 
îndeplinirea următoarelor obiective: achiziționarea de instrumente muzicale profesionale, 
aparatură electrică și electronică la scena de la Casa Tineretului privind desfășurarea actului 
artistic în condiții foarte bune și totodată reabilitarea și modernizarea sălii de spectacole din 
imobilul Casei Tineretului. 
 
Prin înființarea filarmonicii alături de celelalte instituții de cultură profesioniste din municipiu, 
Brăila a intrat cu adevărat în rândul marilor orașe culturale ale țării. Tindem să visăm și dorim 
să ne dezvoltăm. Pasul urmărtor este acela, așa cum fac toate filarmonicele din țară la ora 
actuală, de a obține statutul de instituții de spectacole sau concerte de importanță națională, 
așa cum prevede Ordinul 5.021 al Ministrului Culturii. 
 
Vă mulțumesc! 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
Domnule manager, mai facem și lucruri bune, mai rar, dar asta este. Trebuie să ne ducem 
proiectele mai departe. Susținerea mea pentru sănătate, cultură și sport va fi în continuare, dar 
eu vă spun că o să fiu un altfel de președinte în mandatul acesta și voi mult mai axat pe 
lucrurile concrete care trebuie făcute, nu pe demagogie și sunt foarte importante proiectele pe 
care ni le-am propus și am câștigat al treilea mandat anul trecut. Vă spun că se vor dezvolta în 
continuare toate aceste domenii. Așa cum am promis brăilenilor și nu cum vor alții. 
 
Dl. Lungu Dănuț, consilier județean: 
 
Am înțeles în această ședință de consiliu județean că, de fapt, nu mai putem face discuții, 
dezbateri, la fiecare proiect de hotărâre, ci doar amendamente. Vă rog să ne specificați clar, 
ca să știm. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
Din punctul meu de vedere aceste discuții sunt chiar amendamentele care trebuie facute 
asupra proiectului. Dacă facem discuții în care ne spunem care, cine, cum a făcut și care sunt 
firmele de casă (..) ale P.S.D., nu mai avem niciun fel de discuție. Cel mai corect, normal și pe 
lege, așa cum se întâmplă și în Parlamentul României și în acest mini-parlament al județului 
Brăila, este să discutăm despre amendamente pe proiecte.  

Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

Să discutăm. 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
Propuneți amendamentele și ele se supun, deci amendamente. 
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Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

Să discutăm amendamente. 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
Nu, propunem amendamente. 

Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

Să discutăm amendamente. 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
Domnule consilier, eu nu v-am întrerupt. 

Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

Mă scuzați, continuați. 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
Nu vă mai scuzați, că de fiecare data mă întrerupeți și voiam să-i răspund colegului dvs. 
Amendamentele vor fi făcute clar pe proiecte, ele vor fi supuse votului, așa cum este în 
democrație și fără declarații politice, că tot ne-ați acuzat că facem declarații politice și aici e 
bine să facem administrație. Cine vrea declarații politice să se îndrepte către sediile de 
partid… 

Aceasta este decizia mea, sunt presedinte de consiliu județean, mi-o asum și respect legea ca 
și până acum. 

Dl. Lungu Dănuț, consilier județean: 

Decizia dvs. este: discuții, dezbateri, amendamente sau doar amendamente? Este foarte 
important. 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
Amendamente argumentate. 
 
Dl. Lungu Dănuț, consilier județean: 

Să ne anunțați procedura aceasta, în scris. 
A doua întrebare: o să trebuiască să pregătim proiecția bugetară pentru 2025. Vă rog să-l 
rugați pe secretarul consiliului județean sau secretariatul să ne spună procedurile prin care și 
noi putem veni cu amendamente, propuneri de proiecte de hotărâri daca să nu le mai putem 
discuta în ședințe de consiliu județean. Să le avem puse acolo și dacă doriți să le discutăm… 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
Eu sunt dispus să discutăm orice. 
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Dl. Lungu Dănuț, consilier județean: 

Ați spus că nu. Ați spus că doar amendamente pe proiecte de hotărâri nicidecum propuneri pe 
altceva, nicidecum discuții..eu nu fac politică, discut doar pe administrație. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
Sunteți consilier de atâta timp, unii dintre dvs.. Stiți foarte bine că trebuie să fie votat bugetul 
de stat de către Guvernul României, apoi să treacă prin Parlament, după care vin sume la 
bugetul local. Bugetul consiliului județean  a fost în transparență decizională timp de 15 zile și 
a fost la dispoziția consilierilor, ci a oricui pentru a vedea proiecția de buget. Dvs în calitate de 
consilieri județeni sunteți chemați la comisiile de specialitate în care puteți propune 
amendamente sau discuții pe proiecția de buget pentru anul 2025. 
 
După care, venim în plenul Consiliului Județean și facem amendamente și votăm bugetul 
Consiliului Județean pe proiectele asumate. De fiecare dată, s-a discutat și în cadrul comisiilor, 
s-a discutat și cu mine orice propunere benefică, nu au niciun fel de problemă, dar nu 
propuneri- fantasmagorii și alte nebunii, pe care să ne gândim noi acum ce putem să facem. 
Așteptăm sumele care ne vor fi alocate de la buget, vedem cum sunt, cum le alocăm, vedem 
cum prioritizăm. În primul rând proiectele europene, după care cheltuielile cu protecția copilului 
pentru că și acolo avem o cheltuială foarte mare. În fiecare an bugetul consiliului județean a 
fost cheltuit corespunzător, pe lege, fără a face excese, doar pentru proiecte și nu interese 
personale sau firme de casă. 
 
Dl. Lungu Dănuț, consilier județean: 

Dvs duceți subiectul tot acolo. 
Eu vă întebam doar de procedură. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
Procedura o știați. 
 
Dl. Lungu Dănuț, consilier județean: 

 
Dvs. de fapt vă duceți acum în declarații. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
Eu doar v-am readus aminte 
 
Dl. Lungu Dănuț, consilier județean: 

 
Am înțeles, v-am și ascultat, ok, felicitări pentru toate realizările, pentru situația actuală din 
Brăila, în special din punct de vedere economic. 
 
Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 
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La ședința trecută de ce n-ați respectat, domnule președinte? Ne spuneți una și faceți alta. 
 
 
Dl. Botea Viorel, consilier județean: 

Am și eu ceva zile prin consiliul județean. Discutăm o propunere de amendament sau un 
proiect în cadrul comisiei. E absolut legal și normal, da? După aceea, propun amendamentul X 
pentru că…lipsește chestia cutare. Adică acestea sunt ”discuțiile” pe care le facem vis-à-vis de 
proiect.(…) Problema care se pune este următoarea: Nu cred că din cauză că x coleg sau nu 
știu cine, sau proiectul respectiv este verde sau alb, propun… 
Nu, propun proiectul pentru că …și nu neapărat că omul este verde sau alb și pentru că am 
diverse obiecțiuni adăugiri,  lipsuri și așa mai departe. Deci, asta este procedura pe care 
trebuie să mergem. Adică eu așa știu că se face. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
Asta am spus și eu. 
Amendamente la proiect argumentate. 
 
Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

De acord cu dvs. dar nu trebuie să fie discuții înainte? 
Ok. E în regulă 
 
 
 
            *      
                                                   *          * 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
 Epuizându-se materialele inscrise pe ordinea de zi, declar inchise lucrările sedinței 
ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 29 ianuarie 2025. 
 
 
 

                                                  PRESEDINTE, 
 

 
                                                    Chiriac Francisk-Iulian 
 
 
 
 

2 ex. P.V.  

 


